



■ 要闻速览

●当地时间11月11日,国家主席习近平在雅典同希腊总统帕夫洛普洛斯会谈。两国元首一致同意,巩固政治互信,深化务实合作,促进文明对话,为推动构建人类命运共同体贡献东西方文明古国的智慧。

●由中央广播电视总台拍摄制作的专题片《习近平喜欢的典故》希腊语版,10日起在希腊最具影响力的商业媒体集团天空传媒集团旗下天空电视台网站上线开播。大型文献专题片《我们走在大路

上》希腊语版也于当日起在雅典-马其顿通讯社网站和新媒体平台上线播出。

●近日,中共中央办公厅印发了《2019—2023年全国党员教育培训工作规划》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

●国务院国资委11日公布《关于进一步做好中央企业控股上市公司股权激励工作有关事项的通知》,在激励力度、业绩考核、审批备案等方面推出一系列改革举措。

■ 国际

玻利维亚总统宣布辞职

因总统选举中出现违规行为,玻利维亚总统莫拉莱斯迫于各方压力于10日宣布辞职。玻利维亚副总统加西亚也随之宣布辞职。

美洲国家组织当天公布的报告称,玻利维亚近日举行的大选中存在伪造签名等造假行为,建议废除这次大选结果,重新举行选举。

莫拉莱斯随即宣布,将更换最高选举法院的所有成员,并重新举行大选。但反对党要求他立即辞职。随后,玻利维亚武装部队总司令和警察总司令分别发表声明,要求莫拉莱斯辞职,以利于国家的安全与稳定。

目前,尚未有关于重新举行大选的信息。

莫拉莱斯是目前南美洲在任时间最长的左翼领导人。他2005年当选玻利维亚独立后首位印第安人总统,在2009年和2014年总统选举中成功连任,任期至2020年1月。

西班牙议会选举投票结果出炉



11月10日,在西班牙马德里,中左翼政党工人社会党候选人、西班牙看守政府首相佩德罗·桑切斯庆祝胜利。

西班牙新一轮议会选举投票10日晚结束。中左翼政党工人社会党得票率居首,但未能获得单独执政所需的足够席位,需与其他党派进行政治协商,以期联合组阁。

■ 科技

气候变暖可能导致帝企鹅灭绝

美国一项新研究发现,如果不及采取行动遏制气候变暖的趋势,现存企鹅家族中体形最大的成员——帝企鹅将在本世纪末灭绝。

美国伍兹霍尔海洋研究所海鸟生态学家斯蒂芬妮·杰努夫里尔表示,她所在研究所结合两种计算机模型对帝企鹅未来生存状态的研究显示,如果不采取行动遏制全球变暖的趋势,预计到2100年,南极洲的帝企鹅数量将减少86%,届时帝企鹅的数量将不太可能回升,该物种将走向灭绝。

伍兹霍尔海洋研究所的两个计算机模型一个是由美国全国大气研究中心创建的全球气候模型,该模型预测了在不同气候情景下海冰将在何时何地形成。第二个是企鹅种群本身的模型,它计算海冰变化如何影响帝企鹅的生命周期、繁殖和死亡。

藏红花可能有助抗抑郁

澳大利亚默多克大学等机构研究人员近日在英国《神经药理学杂志》上发表论文说,藏红花提取物与抗抑郁药物联合使用时有较好的抗抑郁效果。

论文说,有160名18岁至65岁的抑郁症患者参与了为期8周的试验,他们被分为两组,两组人都服用抗抑郁药物,其中一组患者还额外服用藏红花提取物胶囊,另一组患者额外服用的则是安慰剂。

结果显示,服用藏红花胶囊一组患者的抑郁症状减轻41%,服用安慰剂一组患者的抑郁症状减轻21%。此外,前一组患者在睡眠质量、积极参与各种活动等方面也表现更好。不过研究人员也表示,这还只是初步的研究结果,对藏红花在抗抑郁方面的功效还需要更多研究。

■ 国内

蓝天守护者



11月11日是中国空军成立70周年纪念日。近年来,中国空军以开放自信姿态走向世界,在对外开放和遂行多样化军事任务中展现了大国空军的世界担当。

图为2017年10月,空军“强军先锋飞行大队”执行南海战巡任务。

携号转网已在全国试运行

记者11日从工信部获悉,携号转网目前已在全国试运行,并将于11月底正式施行。工信部已于11日印发《携号转网服务管理规定》,特别提出电信业务经营者应当将携号转入用户视为本网新入网用户,严格落实电话用户实名登记有关规定,并确保携号转入用户在同等条件下享有同等权利。

《携号转网服务管理规定》自2019年12月1日起施行。全国携号转网系统已上线试运行。

民航局回应桂林航空违规事件

中国民航局综合司副司长顾晓红11日回应了桂林航空违规事件,要求各航空公司坚守安全底线。

他表示,“桂林航空女乘客进入飞机驾驶舱事件的涉事机长规章和安全意识淡薄,罔顾安全职责,违规允许不具备资格的无关人员在航空器运行过程中进入到驾驶舱这样的安全生产重地,甚至坐到飞机操作位置上拍照留念,这种行为直接违反了相关规章规定,对飞行安全造成了潜在危险,也造成了恶劣的社会影响,是典型的故意违章行为,民航局将根据事件调查结果,依法依规对所在航空公司以及涉事人员作出相应处理。”

日前,桂林航空对网传有非机组成员进入驾驶舱拍照一事作出回应,并给予涉事机长终身停飞、相关机组成员停飞12个月等处罚。

花卉种植助力乡村振兴



11月11日,霸州市一家农业科技公司的工人在花卉种植基地为花卉套袋。

近年来,河北省霸州市加大农业产业结构调整力度,大力发展花卉产业,花卉年销售收入达1000余万元,成为带动农民增收、助力乡村振兴的特色产业。

■ 港澳台

澳门特区居民总人口超67.6万

澳门特区政府统计暨普查局11日公布的数据显示,截至今年9月底,澳门特区居民总人口为67.61万人,按季度环比增加4100人。其中女性人口为36万人,占53.2%。

澳门今年第三季度新生儿共1520名,环比增加120名。新生男婴有782名,婴儿性别比为106.0,即每100名新生女婴对106名男婴。今年前三季度新生儿共4395名,同比减少12名。

澳门第三季度死亡人口数为571人,环比增加23人。其中前三位死因是肿瘤、循环系统疾病和呼吸系统疾病。澳门前三季度死亡人口数共1734人,同比增加217人。

第三季度移居澳门的内地居民共有936人,环比增加289人。同季结婚登记数量为856宗,环比增加15宗。前三季度结婚登记总数为2829宗,同比减少22宗。

■ 本地

“天然舞台”文化惠民演出启动

本报讯(记者 俞素梅 通讯员 王强)昨天下午开始,“天然舞台”文化惠民专场演出在宁波逸夫剧院开启。11月11日、11月13日至18日,每天下午1点半、晚上7点各一场,7家剧团将上演越剧、甬剧两个剧种的14台剧目。

11月11日下午1点半,镇海区长宏越剧团的传统越剧《康王告状》率先登场,拉开了此次“天然舞台”文化惠民专场的大幕。接下来,各家民营剧团还将上演越剧《李娃传》《白蛇传》《九斤姑娘》以及甬剧《慈母传》等12场传统经典大戏。

据悉,此次在逸夫剧院演出的2019年度“天然舞台”文化惠民演出项目,一楼票价全场20元,二楼票价全场10元,喜欢越剧和甬剧的市民不要错过。

高铁电子客票即将上线

本报讯(记者 范洪)中国铁路上海局集团昨天发布消息称,将在该局管内所有高铁和动车组列车停靠站(不含普速线路上开行的动车组列车)实施电子客票。今后在售票窗口或自助购票机上购票时,铁路部门将不再出具纸质车票,而是打印出一张类似于小票的长条形购票信息单。旅客改为使用二代身份证、外国人永久居留身份证、港澳台居民居住证等证件或手机二维码进出站。

采用电子客票后,需要报销的旅客,可于开车前或乘车日期起30天内,凭借身份证件原件,到车站窗口或自助机领取报销凭证。

相关人士表示,采用电子客票有利于推行旅客自助化实名验证、自助化验票等无干扰服务;减少排队取票环节,方便自助办理退票或改签;丢失车票、挂失补票、卖假车票等问题也将得到解决。

彩票开奖公告

● 福彩

3D第2019301期:1 0 9

七乐彩第2019129期:06 07 11 14 17 18 21 26

6+1第2019129期:1 3 4 6 8 1 蛇

15选5第2019301期:02 04 06 11 12

● 体彩

大乐透第19129期:10 13 18 23 30 06 12

20选5第19301期:02 10 11 14 16

排列5第19301期:3 7 9 1 5